

雷尼为辽足带来了什么？

辽足本周六将在主场迎战河北华夏幸福，辽足目前进攻效率低下，但防守顽疾仍然没有得到解决。主教练雷尼昨天表示：“不仅是防守的问题，我们还要提高进攻效率，再困难，全队也要顶住压力。”

在此前主场击败长春亚泰之后，法国主帅雷尼从马林手中接过教鞭。新帅到来之后，至今为止没能给球队带来胜利。雷尼辽足首秀对阵实力相对较强的富力，最终1比4惨败。然后主场0比3不敌恒大，再接下来是客场0比4大比分惨败给国安。直到上个主场，辽足在主场凭借胡延强的进球1比1战平了天津亿利，雷尼拿到了执教球队后的首个积分。上轮比赛，辽足迎来了拉开与保级对手积分差距的良机，他们只要赢球就可以甩开对手。但是在客场面对已经保级的重庆力帆，辽足依然被对手打进两球。

前24轮比赛，辽足已经丢了57球，是联赛中丢球最多的球队，除了主场战胜长春亚泰队外，其他场次场场丢球。之前马林执教时，球队的防守就相当糟糕，如今，雷尼执教，球队的防守依然没有改善。在进攻方面，无论是鲍马尔还是乌贾，更多地是单打独斗，全队在场前的配合很不流畅，很难给对手的防线制造威胁。

辽足的头号射手詹姆斯在对阵贵州的比赛中严重受伤，赛季报销。自那之后的9场比赛，球队输掉了7场，而且球队在这9场只打进了4球。没了詹姆斯，球队就不会进球，如今雷尼执教球队后，辽足的进攻办法依然不多。

说起进攻效率，雷尼表示：“足球本



张文魁摄

就是这样的，最困难的环节就是把球打进对手的球门。每家俱乐部都会尽全力去引进最好的进攻球员。我们现在的球员要通过多训练，多做一些进攻套路练习，多练传中，多练射门，这样才能解决进球的问题。”

面对河北华夏幸福的比赛，全队面临很大压力。雷尼说：“所有的比赛，对于积分排名来讲，都很重要。对阵华夏幸福，我们有一些队员因为伤病，黄牌停赛的原因不能出场。不管怎么样，对辽宁队来说，比赛中千万不能急躁，要放平心态。”

沈阳日报、沈报融媒记者 马骋

从本周六开始，辽足将连续对阵华夏幸福、延边、上海上港、山东鲁能、天津权健以及上海申花。其中，华夏幸福、上港、鲁能以及权健四队目前不是有争冠希望，就是要争夺明年的亚冠资格，而延边则是主要的保级对手。对于辽足来说，接下来的每一场比赛都相当艰难。目前辽足只领先延边2分，领先天津泰达1分。作为中超防守最差的球队，防守问题难以解决，如果进攻再没有办法，辽足想要保级会很困难。

沈阳日报、沈报融媒记者 马骋

辽篮召回赵率舟补强锋线

本报讯（沈阳日报、沈报融媒记者 马骋）昨天，2017NESO全国电子竞技公开赛辽宁赛区选拔赛正式启动。电子竞技是目前非常热门的体育比赛项目，早在2003年，国家体育总局已经将电子竞技列为第99个正式体育竞赛项。这次由国家体育总局体育信息中心、辽宁省体育总会等联合举办的比赛，将设置王者荣耀、英雄联盟等四个时下热门的比赛项目。

近年来，辽宁省电子竞技选手在各类大赛中屡获佳绩，表明辽宁省电子竞技运动项目走向正规化。本次辽宁赛区选拔赛将通过各城市赛区赛事，以及在10月28和29日进行的省级总决赛，选拔出优秀选手代表辽宁出战12月份举办的全国总决赛。

早在2013年，赵率舟就已经同辽篮签定了5+3的工作合同，两年前被租借到广州男篮（原佛山男篮）的赵率舟将返回球队。赵率舟是一名小前锋，此前随辽宁男篮获得了十三运冠军。

在刚刚结束的十三运男篮成年组决赛阶段比赛中，赵率舟依然延续着预赛时的良好状态，尤其是三分球的命中率保持着较高的水准，多次在进攻战术中表现出很强的执行力，辽篮最终夺冠赵率舟功不可没。

在此前膝盖受伤的贺天举至今无法参与球队合练的情况下，小前锋的位置上必须要增加一人，而赵率舟是一个很合适的人选。辽篮目前有从明晨和赵率舟两名小前锋，一旦贺天举康复归队，那么球队新赛季在小前锋的位置上，实力将会得到保证。

赵率舟从年初就回到了辽宁队，投入到全运会的备战当中，并且代表辽宁参加了全运会的预赛。在预赛的

七场比赛中，他有着非常稳定的表现，场均可以得到12.6分。尤其是在与解放军队的关键一战中，他曾在比赛临近结束时，投中一记关键的三分球，帮助球队扩大领先优势，给外界留下了非常深刻的印象。

在刚刚结束的十三运男篮成年组决赛阶段比赛中，赵率舟依然延续着预赛时的良好状态，尤其是三分球的命中率保持着较高的水准，多次在进攻战术中表现出很强的执行力，辽篮最终夺冠赵率舟功不可没。

在此前膝盖受伤的贺天举至今无法参与球队合练的情况下，小前锋的位置上必须要增加一人，而赵率舟是一个很合适的人选。辽篮目前有从明晨和赵率舟两名小前锋，一旦贺天举康复归队，那么球队新赛季在小前锋的位置上，实力将会得到保证。

全国篮球精英教练沈阳集训

本报讯（沈阳日报、沈报融媒记者 马骋）郭士强、李秋平、李春江、展淑萍、陈楠、苗立杰等近百名国内CBA、WCBA俱乐部男女篮教练员，昨天齐聚沈阳东北大学，参加2017全国篮球教练员岗位培训第20期继培训班。

中国篮协邀请了现任NBA国王队助理教练鲍勃，和俄勒冈大学助

理教练沃德出任讲师。鲍勃是第二次来中国进行篮球培训工作，这次主要负责讲解篮球比赛中球员站位的技战术训练。

中国篮协竞训部叶庆晖部长表示：“奥运会等大赛让中国篮球看到了与世界水平的差距，中国一线的篮球教练员必须要不断学习，不断提高，这是培训班的宗旨。”

占尽。

刘晔七岁的时候，其母病终，临死前对刘晔说：“你父亲的小老妾不是个好东西；你要是能除掉她，我就瞑目了。”

六年后，刘晔十三岁了。十三岁正是不顾后果的年纪，对付一个侍妾足矣。为了让母亲瞑目，刘晔提着一把刀入室把侍妾活活砍死，将其头割下来送到母亲坟前祭奠。

这不是故事的正文，正文在下面。

刘晔二十几岁时，被地方上一个黑社会老大郑宝看中。郑宝要挟刘晔做他的狗头军师。郑宝是庐江郡地界上的一个小军阀，啸聚了一万多人在巢湖，虽然声势浩大一时，但铁定没有前途。刘晔自然不肯投奔一个水寇，便有了除郑宝之心。他设下鸿门宴，找了几名“项庄”，约定在郑宝喝醉以后下手。

黑社会老大郑宝带了几个保镖赴宴，一切按计划进行。

突然，出现了计划外的情况——郑宝不喝酒，环头四顾，警惕得很。项庄们不知道怎么办，一时傻了眼。

刘晔不做二休，自己动手拔出佩刀杀死了郑宝，把脑袋提出来招抚了郑宝的小弟们。郑宝控制的这条街自然就作为刘晔的见面礼归属了另一个大佬刘勋。以鸿门宴杀人不是新招，但在项庄无法代为捉刀的情况下项庄亲自动手，恐怕比较罕见。后来刘勋被孙策打败，北归曹操，刘晔就入了曹操的幕府。

老谋士都在凋零。

曹操决心在晚年培养一批第二代谋士，郭嘉死得早，荀彧在三年前自杀了，荀攸去年病死了。老狐狸贾诩下了班就关上大门，跟别人也没有往来，俨然要做朝中的隐士（阖门自守，退无私交）；程昱也交出了兵权，闭关不出（自表归兵，阖门不出）。

那时候，对扬州人的印象是“轻侠狡桀”。刘晔一生，四个字

刘晔，其胆略侠风绝非寻常谋士所能望其项背。曹操出征张鲁时，刘晔与司马懿同任主簿，既是同事，又是竞争对手。遇上这样的竞争对手，谁不胆寒？

这次曹操要打的人是张鲁。

张鲁是个军阀，道教祖师爷张道陵的亲孙子，利用宗教形式割据汉中已经近三十年了，统治手法很有一套，毛泽东在20世纪50年代就曾把《张鲁传》印发全党学习，说有原始社会主义的味道。

汉中四围崇山峻岭，在大平原上厮杀惯了的曹操在这里行军很不习惯。再加上军粮运输又跟不上（谁叫你逼死了荀彧呢），曹操有了退心，下令撤军。司马懿暗笑：曹操的浪漫主义又犯了，总在关键时刻掉链子；不过这次军粮确实已经不足了，而张鲁守军又虎视眈眈于前方，强行攻打难免出问题，退军不失为一个万全之策。

大军正在撤退，此时身在后军督军的刘晔，听到消息快马加鞭来到前营，喘息未定对曹操说了四个字：“不如致攻！”（不如尽力进攻）。刘晔分析：

第一，我军粮道不继，返途又漫长，退军的话，一样损失很大；万一张鲁再偷袭其后，像当年张绣那样，那岂不是完蛋了？

大军正在撤退，此时身在后军督军的刘晔，听到消息快马加鞭来到前营，喘息未定对曹操说了四个字：“不如致攻！”（不如尽力进攻）。刘晔分析：

第一，我军粮道不继，返途又漫长，退军的话，一样损失很大；万一张鲁再偷袭其后，像当年张绣那样，那岂不是完蛋了？

刘晔就入了曹操的幕府。

年纪轻轻就把杀人当儿戏的

内容简介：本书所讲述的是一千多年以前，生活在我国内蒙古和东北地区的古代契丹人，从崛起、兴旺到衰亡的过程，再现了五代十国时期那段动乱而又充满传奇的历史，揭示了辽国与北宋、金国和西夏等国之间错综复杂的关系。阅读本书，让你回到那个金戈铁马的年代，重新认识当年的许多重大历史事件和风云人物，从而解开这个英勇善战的马背民族和铁血王朝的灭亡之谜。

第一回 续前缘神仙成眷属 遂夙愿圣僧兴部族

在辽阔的内蒙古大草原的东南部，有一个地方叫克什克腾，这里不仅水草肥美，而且风光独特，山水水到处都蕴含着古老的故事和传说。相传当年孙大圣大闹天宫，砸得凌霄大乱，地覆天翻。

那些尚未炼成的丹料和熊熊炉火，倾泻到这块土地之上，变成了一座座红色的山峰，在太阳光的照射下，焕发出一种奇异的神采；

那些天官御宴上的美味佳肴，掉到人间竟然落地生根，成长为一片茂密的松林，如同镶嵌在绿色草原上的一块墨玉，透露出一股迷人的魅力；

而那些还没有开封的琼浆玉液，摔下来则化作千条小溪，从平地松林中汨汨流出，又逐渐汇合到一起，形成了一条玉带一般的长河，奔腾欢快地流向东方。它就是草原上有名的西拉木伦河，我们的故事就从这里开始。

据说很久以前，就在那片平地松林的旁边，在那三条溪流的汇合处，也就是在今天西拉木伦河的源头之上，曾经有一座用树枝围成的小院。小院里有三间用茅草搭成的房屋，房屋里住着一位美丽清纯的少女。她那洁

北京文博会签订合作协议或达成合作意向30余项，沈阳11家文创企事业单位满载而归——

骄傲！我们向世界展示了沈阳文化实力

历时三天的第12届中国北京文化创意产业博览会（以下简称“北京文博会”）昨日圆满落下帷幕。首次亮相北京文博会的“沈阳展区”成为亮点，沈阳11家文创企事业单位受到观众及各大媒体的关注，展会上共签订合作协议或达成合作意向30余项。其中，参展企业百万星光文化发展有限公司实施网红在线播报，线上线下累计观展人数近20万人次。

“沈阳展区”销售与项目齐飞

在最后一天的展出中，“沈阳展区”迎来了全国其他代表团的客人。北京代表团的北京故宫宫廷文化发展有限公司创意设计部经理王志鹤在参观后兴奋地说：“我对沈阳龙呈文化创意产业园的项目非常感兴趣，它是目前国内唯一的以辽金陶瓷绘画为主调的综合性文化产业园区。我们准备过一段时间组团去沈阳考察。”

在展会中，沈阳龙呈文化创意产业园与两家工艺品销售公司达成合作意向，与一家贸易公司达成订购意向。据了解，北京文博会后，辽瓷项目将正式推广上市。

“沈阳展区”成为宣传沈阳的窗口

在三天的展会中，由于参观咨询人数太多了，润喉片成了“沈阳展区”工作人员的必备品。

沈阳市文广局副局长马今说：“此次参展，‘沈阳展区’集体发力，充分借助北京文博会国际化的大平台，抢抓机遇，不仅展示了优势产业、优质产品、优良环境，讲好沈阳文化的故事，也找到了新的合作伙伴和商机，积聚起沈阳文化发展的新力量。同时，参展企事业单位盼望政府今后能够搭建更多这样的平台，为文创企业提供更多发展机遇。值得一提的是，本次‘沈阳展区’及参展企业，不仅得到沈阳本地媒体的关注，还吸引了新华社、北京日报等各大媒体

及其新媒体的广泛关注和深度跟踪报道，有力地宣传了沈阳。”

“沈阳展区”为沈阳文化争光

沈阳正点卡通有限公司以中国传统化为题材的《开心小镇》，吸引了众多艺术家前来咨询。北京一家陶艺工作室受到启发，与正点卡通公司商定，欲将中国传动泥塑艺术与定格动画结合，用定格动画呈现。

此次北京文博会，鲁迅美术学院有工业设计、染织服装设计、视觉传达设计、传媒动画四个专业的文创产品参展，展示了近几年部分产学研成果。西安昭泰文化发展有限公司、互动百科、永新华韵等多家公司提出与鲁美合作的意向，共同研发文创产品。

沈阳11家参展企事业单位都有收获。沈阳国际软件园招商经理王一飞说：“在京沈合作大背景下，沈阳得到密切关注，去辽宁发展的想法也悄然形成。天津西青区精武镇政府招商主管在参观软件园展区时，表示希望有机会交流合作。通过参加北京文博会，更多人了解到沈阳拥有这么多优秀的企业，展现了沈阳本土企业的风采，增强了他们来沈投资的意愿，这是我们最大的收获。更加坚定了我们沈阳文创人的信心。骄傲，我们向世界展示了沈阳文化实力！”

沈阳日报、沈报融媒记者 杨博电自北京

《日本侵华图像史料汇编》在沈发布

本报讯（沈阳日报、沈报融媒记者 陈凤军）9月11日，由沈阳“九·一八”历史博物馆、线装书局联袂编辑出版的《日本侵华图像史料汇编》——《日本侵华图像史料汇编·“九·一八”事变》《日本侵华图像史料汇编·七七事变》新书发布暨专家座谈会在“九·一八”历史博物馆举行。

《日本侵华图像史料汇编》以“九·一八”历史博物馆馆藏资料为主体，旨在纪念抗战历史、传承抗战精神，秉承“让历史说话，用史实发言”的唯物史观，深刻揭露日本的侵华罪行。

市民运动会高尔夫球赛挥杆



张文魁摄

本报讯（沈阳日报、沈报融媒记者 丁瑶）9月13日，沈阳首届市民运动会暨沈阳市第十四届运动会高尔夫球比赛——“蓝色经典·梦之蓝2017沈阳公开赛（个人赛）”，在沈阳世纪高尔夫球会开杆。该项赛事由沈阳市体育局主办、沈阳市高尔夫球协会与北京盛美华仕体育文化发展有限公司承办。

作为沈阳首届市民运动会暨沈阳市第十四届运动会中一项重要赛事，150余名业余高尔夫球手将在2013年第十二届全运会比赛地——沈阳世纪高尔夫球会的场地，进行为期两天的激烈比赛。沈阳市高尔夫球协会副秘书长熊鹰向记者介绍说：“沈阳高尔夫球公开赛已经成功举办四届，今年更是被纳入到首届市民运动会之中，比赛将坚持专业化、规范化、国际化的办赛标准。”

大辽王朝



作者：王志国

团结出版社

1

行多年的白鹤，多年来一直是自由自在地到处飞翔。由于是近水楼台，她常去五龙观中听道士讲经说法，年深日久，悟得真谛，脱胎换骨，修成人形。一日太上老君来观中布道，她混在人群中去听讲，居然废寝忘食、孜孜不倦，被太上老君慧眼发现，不但未加责罚，而且顿生怜爱，破例地收她为身边弟子。数年之后，又带她飞升到兜率天宫，委任为兜率牛姑，赐法名为玄羽天女。至此她一步登天，成为上仙，而且一待就是多年。

做一个牵牛道姑其实很简单，就是把太上老君的这头坐骑侍奉好。牛饿了她要给喂料，牛渴了她要给饮水，牛睡了她要看护好，牛脏了她要给洗澡。牛驮着老君出行，她也要一路相随。初来乍到的时候，觉得啥都很新鲜，她干得很起劲儿，感到这活儿虽然单调，但却比那些煽风点火的道童强多了。

作者：秦涛

出版社：重庆出版社

34

编辑 盖云飞
责任编辑 于勤
电话 22299017